



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十七年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷
和巴勒斯坦其余被占领土的
非法行动2012 年 11 月 14 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会
主席的同文信

谨遗憾地向阁下通报，占领国以色列正在对巴勒斯坦人民升级军事行动，特别是在加沙地带。这包括在有针对性的军事袭击中实施法外处决，造成丧生和破坏。在这方面，占领国公开吹嘘对巴勒斯坦人的肆意屠杀和它将犯下更多这类罪行的计划。此时此刻仍在继续的升级要求国际社会包括安全理事会给予关注，目的是避免实地局势进一步恶化和动荡，并避免以色列加剧新一轮致命的暴力和流血。

在占领国对巴勒斯坦人民及其领导人发出越来越多的威胁之后，今天，占领国以色列发起了一次导弹空袭，进行有针对性的蓄意袭击，在加沙市东部 Al-shuja' iya 居民区打死了巴勒斯坦人艾哈迈德·贾巴里（哈马斯领导人）及其车内的 Mohammed Al-Hams。以色列发言人自豪地声称对这次冷酷无情地法外处决负责，此外，这名官员宣布，这是此类暗杀的第一次，以后还会有更多次暗杀。我们谴责这些非法犯罪行为，并谴责占领国这种挑衅性的言论和煽动，其目的是挑起双方之间的暴力和紧张局势，恫吓和恐吓巴勒斯坦平民。

除了这次法外杀戮外，以色列对加沙平民地区发起了至少 20 次其他导弹空袭，袭击加沙市的 Jabaliya、Beit Hanoun、Khan Younis 和 Al-Zeitoun 居民区。目前，以色列这些不分青红皂白的致命袭击造成至少 6 名巴勒斯坦人，包括一名 7 岁女童 Renan Arafat 死亡，以及包括妇女和儿童在内的至少 30 名巴勒斯坦人受伤。许多人伤势严重，生命垂危。在这方面，昨天另一名巴勒斯坦男子 Zeyad



Abdullah Qanoun (20 岁) 由于在 11 月 10 日星期六以色列坦克炮轰中受重伤，昨天死亡。

由于以色列过度使用武力以及对巴勒斯坦平民的其他非法行径，包括东耶路撒冷在内的其他被占领巴勒斯坦领土的局势继续恶化。在西岸城市中，以色列占领部队继续对平民，包括参加非暴力和和平示威抗议以色列压迫的人使用过度武力，打伤数名巴勒斯坦人。

今天，巴勒斯坦青年在盖勒吉利耶、拉马拉、纳布卢斯和哈利勒等城市举行集会，开展 1988 年巴勒斯坦宣布独立周年纪念活动，并呼吁结束以色列占领。青年和其他巴勒斯坦人以及后来加入的国际活动家非暴力地游行，高呼口号，阻塞连接被占领巴勒斯坦领土上以色列庞大的非法定居点网络的、只有以色列人可以通行的绕行道路。以色列占领军对示威者使用过度武力，包括催泪弹和震荡炸弹，打伤至少 6 人。我们谴责占领国的这种野蛮行径。占领国完全依赖部队、恐怖和犯罪行为来巩固其对巴勒斯坦土地的非法占领和对巴勒斯坦人民的镇压。

以色列的侵略、暴力行为和其他非法措施所造成的目前升级要求国际社会、特别是安全理事会立即关注。必须直接向以色列发出信息：停止对其占领下的巴勒斯坦人民的军事行动，包括停止法外杀戮罪行。此外、必须按照《日内瓦四公约》的有关规定，采取行动确保保护巴勒斯坦平民，以防止更多无辜平民的死亡和痛苦。

自 2000 年 9 月 28 日以来，我们已就包括东耶路撒冷在内的被占领巴勒斯坦领土的持续危机向阁下发出 438 封信函，本函是上述信函的后续。这些信函的日期从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 至 2012 年 11 月 13 日 (A/ES-10/566-S/2012/829)，基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民实施的犯罪行为。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有战争罪行、国家恐怖主义和有系统的侵犯人权行为负责，肇事者必须被绳之于法。

请设法将本函案文作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员
大使
里亚德·曼苏尔 (签名)